## **SEA-LINE BRAYT S4 PROTECT WAX**



## **Technical information**

PROTECT WAX S4 - one pack product **Product components:** 

Volume: Single pack 0,250 ml

**Product description:** Perfect gloss with lasting effect and protective cover. Reduces the adhesion of

dirt. Suitable for gelcoat and painted surfaces.

Sea-Line® S4 PROTECT WAX formula does not leave streaks on the surface and does not damage the components made of plastic. This modern wax protects the surface against UV rays and settling of dirt, at the same time

giving it a perfect and very high gloss.

It is recommended to use Sea-Line® S4 PROTECT WAX especially a surface Recommended use:

which, after the polishing process requires additional security and protection

against UV ravs.

It was created by Sea-Line® S4 PROTECT WAX protective coating remains

on the surface for a long period of time.

**Physiochemical Characteristics:** 

Type: viscous liquid

Color: white Smell: specific Solubility in water: 100%

Before using Sea-Line® S4 PROTECT WAX is recommended to wash the Preparing the surface:

surface using one of the specialized formulations for cleaning and washing:

Sea-Line® C1 BOTTOM CLEANER (shell and fouling remover). Sea-Line® C2 CLEANER CONCENTRATE

Method of application: Microfiber cloth

**Application conditions:** Product works best when its temperature is 15 – 25°C

Sea-Line® S4 PROTECT WAX Shake well before use. Application:

Before applying the wax, make sure the surface is clean and dry.

Apply in a thin layer and rub with a soft microfiber cloth.

In order to improve the gloss, the surface can be further polish with a

soft cloth or mechanical polishing machine with soft sponge.

**Further Work:** In order to prevent accidental deletion by overly aggressive formulations

created using Sea-Line® S4 PROTECT WAX protective layer, it is

recommended to use the current cleaning surfaces:

Sea-Line® C3 SHAMPOO WITH WAX.

Storage:

Product contents should be kept in tightly sealed containers, at a temperature between 5-35°C, far away from sources of fire, heat, and UV rays. Close the containers tightly immediately after every use. Keep away from children.

Caution: After every use, containers should be closed immediately!

**Expiration date:** 36 months from production date

Production, quality control, and the realization of deliveries fulfill the demands **Quality Guarantee:** 

of ISO 9001 and 14001 standards.

All data in this document have been prepared for informational purposes. We can not take responsibility for the results of user actions over which we have no control. Responsibility of the user is to make the test sample and determine the suitability of the product for individual applications. Sea-Line do not take responsibility for any damages, or loss of profits associated with the improper use of the products.

All information is based on scrupulous laboratory research and many years of experience. Our position of market leadership does not free us from constant quality control of our products. However, we do not accept responsibility for the effects of improper use or storage of our products, or for the effects of using our products in any way contrary to the standards of good workmanship.

TROTON sp. z o.o. Ząbrowo.

July 2018 1